[bookmark: _GoBack]Film rozpoczyna ujęcie mapy Polski i wskazanie położenia miejscowości Ulnowo, gdzie doszło do tragicznego wypadku. Na następnych ujęciach widać radiowóz i wysiadającą z niego policjantkę, która idzie w kierunku drzewa, na którym rozbiło się auto. Kolejne ujęcia pochodzą z filmu nagranego na miejscu zdarzenia, gdzie widać rozbity samochód. Głos policjantki w tle relacjonuje przebieg zdarzenia.
„Szóstego kwietnia kilka minut po godzinie dziewiętnastej oficer dyżurny iławskiej policji został poinformowany o wypadku drogowym. Funkcjonariusze natychmiast pojechali na miejsce. 32-latek kierujący mercedesem nie dostosował prędkości do warunków i po ominięciu wysepki rozdzielającej pasy jezdni zjechał na lewą stronę drogi i uderzył w przydrożne drzewo. Kierowca jak i pasażer w wyniku poniesionych obrażeń zmarli. Tego tragicznego zdarzenia można było uniknąć.”
Relację kończy ujęcie kamery na twarz policjantki.
Następne ujęcia to ponownie mapa Polski z zaznaczonym obszarem województwa warmińsko-mazurskiego. Męski głos z tła informuje co znajduje się na planszy.
„Niestety nie był to odosobniony przypadek. W I kwartale tego roku na Warmii i Mazurach bezmyślna brawura i nieprzestrzeganie przepisów ruchu drogowego doprowadziły do 150 wypadków drogowych. Na mapie zaznaczone są punkty, w których w sumie zginęły 23 osoby a 167 zostało rannych. Musimy pamiętać o tym, że nie są to tylko suche dane, a skutki wypadku nie dotyczą tylko jego bezpośrednich uczestników.”
Na ekranie pojawiają się rysunki przedstawiające ludzkie sylwetki. A głos z tła kontynuuje:
„Cierpi rodzina, przyjaciele, znajomi, często pozostawiając ból oraz pustkę po stracie bliskiej osoby. Pamiętajmy o tym znajdując się na drodze. Dbajmy o nasze wspólne bezpieczeństwo.”
Film kończy plansza z napisem „Wydział Ruchu Drogowego Komendy Wojewódzkiej Policji w Olsztynie”.
