 


Święto Policji 2023 r. 
Szanowni Państwo, Koleżanki i Koledzy,  
każdego roku w lipcu spotykamy się – zarówno z lokalnymi władzami, zaprzyjaźnionymi służbami, w gronie kolegów i naszych bliskich, jak i z mieszkańcami naszego regionu – aby wspólnie celebrować Święto Policji. Kolejny raz wspominamy to, co już za nami, i robimy plany na przyszłość. 

Od początku istnienia Policji o jej sile stanowili ludzie. To oni i wszystko, co sobą reprezentują -  ich wiedza, doświadczenie, umiejętność radzenia sobie w najtrudniejszych sytuacjach i determinacja tworzyły Policję od podstaw. Dzisiaj także powinniśmy pamiętać, że jesteśmy silni siłą ludzi, którzy Policję tworzą. Świadomość ta oraz fakt, że zawsze służymy na rzecz innych – słabszych, potrzebujących pomocy - motywuje nas do działania i sprawia, że zarówno my sami, jak i nasza służba wciąż się rozwijamy. My także jesteśmy częścią historii - tworzymy ją każdego dnia, stawiając się do służby i pracy. Niezależnie od tego, gdzie wykonujemy swoje obowiązki – w małym czy dużym mieście, na wsi, na granicy – wszędzie jesteśmy po to, by dbać o bezpieczeństwo mieszkańców naszego regionu. Jestem dumny, że tylu z Was – ratując ludzkie życie, udzielając pomocy także poza służbą, angażując się w działalność społeczną, podejmując rywalizację w sporcie, ale także podnosząc własne kompetencje i realizując powierzone zadania najlepiej jak potraficie – daje wspaniałe świadectwo tego, kim jesteśmy i czym jest nasza służba. 
Z okazji Święta Policji życzę wszystkim – funkcjonariuszom i pracownikom Policji - zdrowia, sukcesów, powodzenia w dalszej służbie i pracy oraz optymizmu, choć wiem, że czasem bywa o niego trudno. 
Państwa rodzinom życzę, aby zawsze były dumne z faktu, że mają w rodzinie policjanta lub pracownika Policji – kogoś, komu można ufać i na kim można polegać. Dziękuję im także za wsparcie, jakiego codziennie nam udzielają. 
Gratuluję wszystkim awansowanym i odznaczonym – dzisiejsze wyróżnienia to dowód na to, że jesteście ważni i dostrzegani, a Wasza praca - doceniana.    
Dziękuję wszystkim tym, którzy – podobnie jak my - dbają o bezpieczeństwo mieszkańców Warmii i Mazur oraz lokalnym władzom, na których pomoc zawsze możemy liczyć.   
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