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Olsztyn, 17 lutego 2025 r.
 

Z okazji Dnia Służby Cywilnej przekazuję Państwu - urzędnikom i pracownikom Korpusu Służby Cywilnej oraz również dzisiaj celebrującym swój dzień pracownikom cywilnym Policji - słowa szacunku oraz serdeczne gratulacje. 

Dzisiejsze święto – ustanowione na pamiątkę uchwalenia w 1922 roku przez Sejm II Rzeczypospolitej pierwszej ustawy o państwowej służbie cywilnej - to wyraz uznania dla Państwa i Państwa pracy na rzecz naszej Ojczyny i współobywateli.   

Każdego dnia, wykonując powierzone zadania i przyjmując za  nie odpowiedzialność, udowadniacie, jak ważni Państwo jesteście, jak potrzebni do sprawnego funkcjonowania nie tylko formacji, w której Państwo pracujecie, ale i całego kraju.  

Wymagania, które są przed Państwem stawiane, są bardzo wysokie. Jestem dumny, że potraficie im sprostać, choć wiem, że często wymagają prawdziwej determinacji, głębokiego zaangażowania i – co bardzo ważne - systematycznego podnoszenia kwalifikacji. Dziękuję, że zawsze możemy – zarówno ja, jak  i wszyscy policjanci naszego województwa  – na Państwa liczyć. 

Życzę Państwu, aby praca – choć pełna wyzwań - przynosiła Państwu zadowolenie oraz dawała liczne powody do  satysfakcji i dumy z osiąganych w niej sukcesów. Przyjmijcie Państwo również życzenia zdrowia oraz wszelkiej życiowej pomyślności. Wszystkiego dobrego. 
insp. Mirosław ELSZKOWSKI
Komendant Wojewódzki Policji
w Olsztynie
